

Žádáme o prominutí odvodu za porušení rozpočtové kázně ve výši 2.000.000,- Kč dle platebního výměru č.j. MSK 139459/2023.

Odůvodnění:

Před vánočními 2022 jsem vážně onemocněl a návazné komplikace trvaly několik měsíců. Ve stejné době se objevily vážné zdravotní komplikace u mé více než 90 leté matky, která byla postupně byla převedena do režimu paliativní péče. Pomoc matce byla mimořádně náročná časově, psychicky i jinak.

Jsmo zapsaný spolek, nezisková organizace, administrativně se věnuji já, jako předseda, nevyužíváme externí služby. Vzhledem k výše uvedenému, vzhledem k rozsahu a specifikům projektu jsem nemohl a nebyl schopen agendu předat někomu jinému.

Podle plánu byla díky kolegyni Martě Santovjácové Gerlíkové realizována premiéra pohádky v kině i v TV NOVA. Ve srovnání s dalšími programy konkurenčních TV měla v daném čase premiéra pohádky nejvyšší sledovanost. Účel dotace byl naplněn, včetně související publicity Moravskoslezského kraje dle smlouvy o poskytnutí dotace.

Z výše uvedených okolností prosíme o zohlednění prodlení a prominutí odvodu.



Wallachia z.s.

Žádáme o prominutí penále v plné výši dle platebního výměru č.j. MSK 139520/2023.

Odůvodnění:

Před vánočními 2022 jsem vážně onemocněl a návazné komplikace trvaly několik měsíců. Ve stejné době se objevily vážné zdravotní komplikace u mé více než 90 leté matky, která byla postupně byla převedena do režimu paliativní péče, koncem r. 2023 zemřela. Pomoc matce byla mimořádně náročná časově, psychicky i jinak.

Jsme zapsaný spolek, nezisková organizace, administrativně se věnuji já, jako předseda, nevyužíváme externí služby. Vzhledem k výše uvedenému, vzhledem k rozsahu a specifikům projektu jsem nemohl a nebyl schopen agendu předat někomu jinému.

Podle plánu byla díky kolegyni Martě Santovjákové Gerlíkové realizována premiéra pohádky v kině i v TV NOVA. Ve srovnání s dalšími programy konkurenčních TV měla v daném čase premiéra pohádky nejvyšší sledovanost. Účel dotace byl naplněn, včetně související publicity Moravskoslezského kraje dle smlouvy o poskytnutí dotace. Z výše uvedených okolností prosíme o zohlednění prodlení a o prominutí penále.



Wallachia z.s.